
Protokół Nr IV/13 

z sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Grodkowie 

odbytej w dniu 17 grudnia 2013r. 

 

PUNKT 1 – Otwarcie sesji . 

Po wysłuchaniu hejnału Grodkowa Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej w Grodkowie 

Krzysztof Dziedzic o godzinie 14:00 uroczyście otworzył sesję. Przywitał radnych, opiekuna Rady Pana 

Miłosza Kroka, pracowników urzędu i przedstawicieli mediów i wszystkich zgromadzonych. Stwier-

dził, iż zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy 10 radnych, co stanowi quorum i pozwala na pra-

womocne podejmowanie uchwał. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista 

obecnych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacje o bieżącej działalności Młodzieżowej Rady Miejskiej 

- Podsumowanie konkursu kabaretowego „Uzależnienia w krzywym zwierciadle” 

- Akcja „Mikołajki dla najmłodszych”. 

3. „Książka dla każdego” – akcja dotycząca promocji czytania wśród młodzieży. 

4. Powołanie komisji do wprowadzenia zmian statutowych. 

5. Zgłaszanie propozycji zmian w statucie oraz zapytania radnych. 

6. Ustalenie kalendarium planowanych imprez na I połowę 2014 roku. 

7. Wolne wnioski i zapytania. 

8. Zakończenie obrad i ustalenie terminu kolejnej sesji. 

Przewodniczący: Chciałbym poinformować, że w dniu dzisiejszym, na moje ręce został złożony 

wniosek o przyjęcie rezygnacji z funkcji Sekretarza Młodzieżowej Rady Miejskiej przez Karolinę 

Wolny. 

Wniosek Karoliny Wolny stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Po odczytaniu wniosku Przewodniczący zwrócił się do radnych z prośbą o jego przegłosowanie, w 

skutek czego został on przyjęty jednogłośnie.  W związku z powyższym faktem Przewodniczący 

stwierdził, że do przedstawionego porządku wprowadza punkt związany z podjęciem uchwały w 

sprawie wyboru sekretarza Młodzieżowej Rady Miejskiej i zaproponował podjęcie tej uchwały w 

punkcie 2. Porządek w tej formie został przegłosowany przez radnych i jednogłośnie przyjęty. 

PUNKT 2 – Podjęcie uchwały w sprawie wyboru nowego Sekretarza Młodzieżowej Rady 

Miejskiej. 

Przewodniczący przypomniał obowiązki należące do Sekretarza oraz sposób, w jakim, wg statutu, 

powinien odbywać się wybór Sekretarza Młodzieżowej Rady Miejskiej, po czym poprosił o zgła-

szanie propozycji kandydatów na tę funkcję. Jedynym kandydatem na to stanowisko został Kry-

stian Suchorab (zgłoszony przez radnego Konrada Nowickiego). Następnie powołana została ko-



misja skrutacyjna w składzie: 

Marcin Róża – przewodniczący komisji 

Marta Pawlak – członek komisji 

Laura Skrabanek – członek komisji 

W wyniku tajnego głosowania, Sekretarzem został Krystian Suchorab. Przewodniczący odczytał 

treść uchwały o wyborze Sekretarza MRM i pogratulował koledze oraz wyraził nadzieję na owoc-

ną współpracę. 

PUNKT 3 – Informacja na temat bieżącej działalności MRM 

Podsumowanie konkursu kabaretowego „Uzależnienia w krzywym zwierciadle”. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady poinformował, że ze względu na brak otrzymanych zgłoszeń 

w terminie rozstrzygnięcia konkursu, etap szkolny został przeniesiony na dzień 19.12.2013r. tj. 

czwartek. Po pierwszym terminie do udziału w konkursie zgłosiły się dwie szkoły: ZSR CKP (3 ske-

cze), LO (2 skecze).  

Przewodniczący poinformował, że akcja mikołajkowa nie doszła do skutku z przyczyn pogodo-

wych i z powodu braku zainteresowania ze strony przedszkoli.  Przewodniczący podkreślił jednak, 

że członkowie MRM wzięli udział w programie Ośrodka Kultury i Rekreacji w Grodkowie, jako wo-

lontariusze i podziękował wszystkim zaangażowanym. 

Na salę obrad wszedł Burmistrz Grodkowa Pan Marek Antoniewicz wraz ze Starostą Panem Ry-

szardem Jończykiem. Przewodniczący powitał przybyłych gości, po czym poprosił Pana Burmistrza 

o zabranie głosu z pominięciem porządku obrad. Burmistrz udzielił radnym wyczerpującej infor-

macji na temat swojej bieżącej działalności i poprosił radnych o wnioski i zapytania względem ni-

niejszej informacji. Radni poruszyli w dyskusji z Burmistrzem m.in. temat dofinansowania remon-

tu basenu w Grodkowie, dróg rowerowych w Grodkowie, pomocy finansowej w organizacji im-

prez, infrastruktury drogowej w Kolnicy oraz poprosili Pana Marka Antoniewicza o zorganizowa-

nie warsztatów z udziałem radnych, dotyczących finansowania organizacji pozarządowych. Ponad 

to Pan Burmistrz poinformował, że przychylił się do prośby radnych odnośnie zwiększenia dotacji 

dla organizacji pozarządowych w punkcie „Wspieranie inicjatyw i przedsięwzięć popularyzujących 

tradycje narodowe, historię i dziedzictwo kulturowe wśród dzieci i młodzieży”. Następnie głos 

zabrał Pan Starosta Ryszard Jończyk, który poinformował radnych o obowiązkach i zadaniach sta-

rostwa oraz o finansach, którymi dysponują.  

Przewodniczący MRM wyraził zadowolenie z powstałego boiska wielofunkcyjnego przy szkołach 

ponadgimnazjalnych, jednak zauważył, że od czasu budowy stadionu, w Grodkowie brak bieżni 

do biegów długodystansowych i boiska trawiastego, jednocześnie zaznaczył, że w czynie społecz-

nym, przy hali, dzięki inicjatywie uczniów LO powstaje nowe boisko trawiaste i poprosił o dofi-

nansowanie tego przedsięwzięcia.  

Po zakończeniu dyskusji burmistrz wraz ze starostą poinformował, iż z powodów służbowych są 

zmuszeni opuścić salę obrad. Przewodniczący podziękował im za udział w obradach i pożegnał po 

czym wracając do porządku obrad przeszedł do punktu kolejnego. 

PUNKT 4 – „Książka dla każdego” – akcja dotycząca promocji czytania wśród młodzieży. 



Przewodniczący przedstawił po krótce program akcji i poprosił o przegłosowanie decyzji o jej or-

ganizacji. Zebrani jednogłośnie zgodzili się na przeprowadzenie imprezy.  

Akcja ma na celu promowanie czytania wśród młodzieży i czytania dzieciom. Przewodniczący po-

prosił o zgłaszanie pomysłów na sposób przeprowadzenia akcji. Z powodu braku sugestii, posta-

nowiono, że przebieg imprezy będzie zgodny z dotychczasowymi ustaleniami Komisji do spraw 

kultury i nauki i powierzono jej organizację tej akcji. 

PUNKT 5 – Powołanie komisji do spraw wprowadzania zmian statutowych. 

Przewodniczący poinformował, że owa komisja doraźna ma zajmować się ujednoliceniem i do-

precyzowaniem treści statutu MRM w Grodkowie, w celu usprawnienia pracy Rady, po czym po-

prosił o zgłaszanie kandydatów na członków komisji. W wyniku wyborów na członków komisji 

wybrani zostali: 

- Marcin Róża – 10 głosów, wybrany jednogłośnie na członka komisji, 

- Konrad Nowicki - 10 głosów, wybrany jednogłośnie na członka komisji, 

- Krystian Suchorab - 10 głosów, wybrany jednogłośnie na członka komisji, 

- Krzysztof Dziedzic  - 10 głosów, wybrany jednogłośnie na członka komisji, 

- Laura Skrabanek - 10 głosów, wybrany jednogłośnie na członka komisji. 

Na Przewodniczącego komisji wybrany został Marcin Róża (jednogłośnie), a na Wiceprzewodni-

czącego Konrad Nowicki (jednogłośnie). 

Przewodniczący MRM ogłosił wyczerpanie punktu 5 sesji i przeszedł do omawiania kolejnego 

punktu obrad. 

PUNKT 6 – Zgłaszanie propozycji zmian w statucie i zapytania radnych. 

Przewodniczący otworzył dyskusję na temat zmian statutowych. Wiceprzewodniczący MRM Kon-

rad Nowicki zaproponował wprowadzenie możliwości rozszerzenia składu komisji, jeżeli ten jest 

niepełny (poniżej 5 osób). 

Przewodniczący zaproponował wprowadzenia punktu odnośnie zrzekania się pełnionych funkcji 

w formie pisemnej z dwutygodniowym wyprzedzeniem i możliwość odwołania osoby pełniącej 

funkcje w głosowaniu niejawnym, pod warunkiem, zgłoszenia takiego zamiaru na piśmie przed 

sesją z poparciem co najmniej 1/3 statutowego składu rady. Przewodniczący ogłosił wyczerpanie 

punktu 6.  

PUNKT 7 – Ustalenie kalendarium na I połowę roku 2014. 

Ustalono następujące kalendarium: 

- I Dzień Wiosny – 21.03 (zawody sportowe) 

- Podsumowanie akcji profilaktycznej pod hasłem „W naszym domu nawet pies jest uzależniony” 

- Dzień Dziecka – 01.06 (bieg miejski) 

- Debata obywatelska (termin zostanie ustalony po konsultacji z zaproszonymi gośćmi). 

PUNKT 8 – Wolne wnioski i zapytania 

Brak wniosków i zapytań obecnych. 



PUNKT 9 – Zakończenie obrad i ustalenie terminu następnej sesji 

 

Termin kolejnej sesji ustalono na dzień 11.02.2014r. o godz. 14:30. W związku z wyczerpaniem 

porządku obrad Przewodniczący zamknął IV Sesję MRM w Grodkowie i pożegnał radnych. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lista załączników: 

1.Lista obecności radnych na IV Sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej.  

2.Lista obecności gości zgromadzonych na sesji. 

3.Wniosek Karoliny Wolny o przyjęcie jej rezygnacji z pełnienia funkcji sekretarza 

4.Uchwała nr IV/8/13 

5.Uchwała nr IV/9/13 

 

Przewodniczący 

Młodzieżowej Rady Miejskiej 

w Grodkowie 

……………………………………… 

Krzysztof Dziedzic 

Sekretarz 

Młodzieżowej Rady Miejskiej 

w Grodkowie 

………………………………………… 

Krystian Suchorab 


